



UČ SE V MLÁDÍ

MLÁDÍ HUMPOLEC 2008/2009

Soutěž o nejvšestrannějšího žáka a studenta města.

Garant soutěže Rodinný pivovar Bernard



Ve čtvrtek 5. listopadu 2009 byli ve Spolkovém domě v Humpolci již po deváté odměněni nejlepší studenti a sportovci z místních základních a středních škol. V letošním roce se absolutním vítězem stala všestranně nadaná studentka Jana Dvořáková z Gymnázia Dr. A. Hrdličky, která s celkovým skóre 1037 bodů stanula suverénně na místě nejvyšším. Zasloužené ocenění získala za olympiády v dějepise a zeměpise (krajská kola), za olympiádu v českém jazyce a komunikačních dovednostech (okresní kola) a v Eurorébusu (republikové kolo).

Na slavnostním vyhlášení výsledků bylo oceněno celkem 47 žáků a studentů místních škol, a to v kategorii A (žáci základních škol a nižšího stupně víceletých gymnázií) a v kategorii B (žáci středních škol a učilišť). Obě kategorie jsou rozděleny ještě do dvou skupin – Student a Sportovec, a to podle toho, zda žáci a studenti získali body za vědomostní soutěže nebo za sportovní výkony.

Dětem byly rozděleny ceny ve formě věcných darů a poukázek na výběr zboží v hodnotě 65 000 Kč, a to díky partnerům soutěže z řad humpoleckých podnikatelů. Hlavním garantem již od samého začátku soutěže je Rodinný pivovar Bernard, který kromě částky 10000 Kč na dary pro oceněné žáky a studenty věnoval ještě navíc vítězům obou kategorií (Jana Dvořáková a Zdeněk Dobrovolný) týdenní jazykový kurz dle vlastního výběru.

Hlavním partnerem pro kategorii A se stala firma MHA Humpolec, pro kategorii B firma Nábytek Profil a Pro kategorii Sportovec firma Spacecom Humpolec. Také tyto firmy dlouhodobě podporují soutěž Mladí a věnovali oceněným talentům poukázky na výběr zboží dle vlastního výběru a poukázky na pobytové výlety v celkové výši 22 tis. Kč.

Také další partneři, kteří tuto soutěž podporují – CA Adores, Česká spořitelna, pobočka Humpolec, Stampi mobil, Elektrocentrum Maryška, Knihkupectví Jana Zábrany, Tesařství Pavel Krejčí a Školní statek Humpolec, věnovali oceněným žákům a studentům hodnotné ceny ve formě poukázek na výběr sportovního vybavení, elektroniky, knih, zájezdů, apod.

Atmosféra večera byla slavnostní, a doplňoval ji bohatý kulturní program. Vystoupila zde skupina Camerata ze ZUŠ GM, gymnastky ze ZŠ Hájkova, skupina In line z Gymnázia Dr.A.Hrdličky a na závěr zazpívala absolutní vítězka letošního ročníku soutěže Jana Dvořáková. Touto cestou bych ještě jednou ráda poděkovala všem zástupcům škol, kteří děti na soutěže připravovali a věnovali se zpracovávání podkladů a výsledků, a všem partnerům, kteří tento již 9. ročník finančně podpořili.

Podrobné výsledky soutěže a bohatou fotodokumentaci najdete na stránkách www.infohumpolec.cz



Za organizátora Mladí Humpolec 2008/2009
Marcela Kubičková,
ředitelka MĚKIS v Humpolci



Knihkupectví
Jana Zábrany
TESAŘSTVÍ
Pavel Krejčí

